Classe de 5ème :
Activité :


Chaque figure est constituée de trois triangles équilatéraux.
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1- Dessiner une troisième figure sur le même modèle en prenant AB = 2 cm.


2- Déterminer le périmètre de chacune des trois figures. Justifier soigneusement les réponses.


3- Calculer le périmètre d’une figure dans laquelle AB = 35 cm. Justifier soigneusement la réponse.


4- Écrire un programme de calcul du périmètre de la figure à partir de la longueur AB.


5- En appelant c la mesure de la longueur AB, traduire ce programme par une formule utilisant les signes +, -, ×, des parenthèses, des nombres, des lettres mais pas de mots. En donner une écriture simple. 


6- Vérifier cette formule pour les trois figures construites.


7- On veut construire une quatrième figure dont le périmètre est 45 cm. Quelle longueur doit-on choisir pour la longueur AB ? Pourquoi ?
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